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EHT no maremaruke 2021 roxa. Bapuaunr 3

HpI/I BBIITOJTHCHU N 3az[aH1/n71 C BBI60pOM OTBETA OTMETHTE BEPHBIC OTBETHI.

Ecin BApUAHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBCTBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINIOJTHCHUSA 3a[[aHPII>'I C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHHUTH 3arpy)KCHHbIC OTBETHI K 3aJaHHSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BBICTaBICHHBIC yUYHTENEM OaslIbl
0TOOpa3aTcs B Ballleil CTATUCTHKE.

1. Haii sin T sin o
. oSN — —S1n ——.
aAnanuTeC 3HAYCHUC BprEDKCHI/I)I 12 12
3 2

1 2)% 3)—% H2  5V3

2. Pemurte ypaBHeHHE:! VX x=2.
1)2 2)0 3)3 41 5)4

2x—3y=—1,
3. Pemute cucteMy ypaBHEHHI:

Y —0,75.

X

D@35 2)0.-7  3H*H3) HG4 53

4. ABtoOyC M rpy30Bas MallldHa, CKOPOCTh KOTOpPOW Ha 19 km/4 Gonbliie cKOpoCTH aBTOOyca, BhIEXAIH
OJTHOBPEMEHHO HABCTpedy JAPYT JAPYTY U3 IBYX TOPOJIOB, PACCTOSIHHE MEXIy KoTopbiMu 218 xm. Haiimure
CKOPOCTb I'Py30BOW MAalIMHBI, €CIIH U3BECTHO, YTO OHH BCTPETUIIUCH Yepe3 2 yaca MOcIIe Bble3/ia.

1) 54 xm/u 2) 45 xm/u 3) 65 km/u 4) 64 xm/q 5) 60 km/u

5. Haiigure o6nacTs onpenenenus Gynkuun y = 4 /log ! (x+2).
D (=25400) 2 (=2;1] 3 (=2;—1] 4 (—c0;—1) 5)[—1; +o0)

2_
5572 <125,
6. Pemure cucreMy HEpaBeHCTB! 1 2x%—3x 1
7 T 49’

1 1 1
D531 2) —5;2 3) —5;2 4) —5;3 5)(-1;2)

7. Mexny uncnamu A =6u B = 5 BCTaBBTE MOJOXKHUTENbHOE Ynciio C Tak, YTOOBI MOTYYHUIIOCh TPH TI0-
cienoBarebHbIX wieHa A, C u B reomerpuueckoil nporpeccun. Yucio C paBHO

1 3 2
1)5 2 V3 3)% 4)3 5)§

8. Vkaxwure o0muii BUI IepBo0Opa3zHON s (PyHKIHH: f(x) =2
X X

2
I)F(X)ZE—FC 2) F(x) =2"Inx+C 3 F(x)=2"4+C 4)F(x):;+C
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F Y Lc
5) (x)—EJr

9. K oxpyxuoctu npoBesieHa cexymasi CA, CB = AB = 8. [Inuna xacarensaoid CE
paBHa

1)8\/§ 2) 12 3)8\/5 4)6\/5 5)16

10. B map paguycom 5 M BOMcaH UMIMHAP C TMaMETPOM OCcHOBaHMs 6 M. Bricora nunuHapa paBHa
1) 10w™m 2)4wm 3)6m 4)8™m 5)12wm

11. Cymma 4iieHOB OECKOHEUHO yOBIBAIOIIECH reOMEeTPHUCCKOM IIporpeccuy B 3 pasza OoJbIle ee MepBoro

b7
wyieHa. Haiinure oTHolieHne —.
bs
1 0 2 ! 3 4 4 4 5 3
) 4 ) 3 ) 9 ) 3 ) 4
12. Bseruucaute 0,(53) + 1,(2).
20 25 25 25 25
nl— 291— 3»H1— H2— 5 —
33 33 30 33 33

1-0,5x <4+x,
9-2.8¢>6—1,3x.
1)0;1;2 2)1;2;3;4 3)0;1;2;3 4H1;2 5)1;2;3

13. Haiinure 1enble MOJ0KUTEIbHBIC PEIICHUS CUCTEMbBI HEPABCHCTB:

1 3
14. VYxaxwurte o0l BUA NepBoOOpa3HOM 151 PyHKIUN f (x) = —mnpu X € (5, —l—OO) .

V2x—3
1
HF(x)=2vV2x—-3+C 2 F(x)=-2V2x-3+C 3)F(x):§\/2x—3—|—C
HF(x)=vV2x—3+C 5 F(x)=—-v2x—3+C

15. Haiinure yron B tpeyronsuuka ABC, ecnu A(1; 1), B(4; 1) u C(4; 5).
1)90°  2)60°  3)135°  4)120°  5)30°

16. B nexoropom ropone 484 000 xuteneit. M3BecTHO, UTO KaXIbIi TOJl KOJIMYECTBO KUTENEH YBETUIH-
Bastock Ha 10%. Yucno xuTenet 2 romna Ha3aa COCTABIISIIO?

1) 385 600 2) 400 000 3) 350 000 4) 300 000 5) 387 200

17. TaHrenc MeHbIIIETO yIiia TpeyroibHuKa co ctoponamu 10 cm, 17 cM, 21 cm, paBeH?

b4 D 32 42 sos
) L, )15 )7 )8 )0,

18. Yucnurenu aAByX ApoOeil MpOMOpIHOHANBHBI YiciaM 2 U 7, a 3HaMeHaTeIn 3TUX JApoOed COOTBET-

37
CTBEHHO MPOMNOpIMOHaNLHEI yriciaM 3 u 8. Cpennee apudmernyeckoe 3THX JIpodeit paBHo ——. Halimute

144

3TH APOOH.

828 2.7 4 14 6 2l 7
J— P— J— [— R — [RS— — 5 —_ —_
' 15" 9" 15" Y12"m Y12"m
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19. Haiigure  wmesmble  pemieHus.  YAOBIETBOpAOLIMEe  objmacTh  ompeneneHuss  (QyHKUIUU:

VX2 —4x+3
Y Va—x2

1)0;1;2 2)—1;0; 1 3)-2;-1; 1 4H)-1;1;2 5)-2;-1;0

20. OmpenenuTte JUIMHY IUATOHAIA OCEBOTO CEUCHMS LMIMHIIPA C PAIAyCOM 5 CM U BBICOTOH 24 cM.
1)32cem  2)26em 3)30cm  4)27cm 5)25cm

Anus 1 ApMaH pennnm o0IaropoanTs CBOo mady. [lnmHa Bcero ydacTka 27 M, a ero mromans 405 M2. Bricora nagroro mo-
MuKa 0e3 KpbIlK paBHa 2,5 M, MIMPHHA B 2 pa3a 0oJbllle BBICOTHI, a JUTMHA OCHOBAHUS Ja4HOTO AOMHKA Ha 11 M Oosblie ero mu-
puHbL. Bokpyr nomuka 3aacaasTHpOBAIU TOPOXKKY.

21. HaiiguTe nepumeTp OCHOBaHUS JAaYHOIO JOMUKA.
D24m  2)32m  3)2lm 4)40M  5)42wm

22. Anus 1 ApMaH penIrif OrOpoIuTh Y4acTOK 3a00poM ¢ BOPOTaMH JUTHHOM 2 MeTpa. Haiinute ninuny
3a0bopa (0e3 yuera BOpOT).
1)405M  2)40M  3)82M 4 42m  5)84m

23. Haiigute 00beM gaqHOTO TOMHKa (0€3 yueTa KPBIIIH JoMa).
D105M>  2)100m°  3)400M°  4)200m°  5)250 M1
24. Ecnu yBETUYUTH MIUPUHY OCHOBAHUS AAYHOTO IOMHKA Ha 3 M, a €ro JUIMHY Ha 4 M, TO BO CKOJIBKO

pa3 YBEIIMYUTCA IUIOIIaAb OCHOBAHUA JaYHOI'O0 JOMHKA.
1) B 1,5 paza 2)B 0,5 pa3za 3) B2 paza 4) B 4 paza 5) B 3 paza

25. Tlnomazap 3aachaisTHPOBAHHOM TOPOXKKHM BMECTE C OCHOBAHHEM JIAYHOTO JJOMHKA paBHa 126 M2, W3-
BECTHO, YTO HMIMPUHA IOPOKKH Be3/ie OJHA U Ta ke. Haliiute mmpuHy JOpOKKH.
1) 120 cm 2) 50 cm 3) 100 cm 4) 80 cm 5) 60 cm

logs V14

26. HaiinuTe 3HaYE€HUE BBIPAKEHUS ———————.
logyps V14

5 1 2
N2l 15 H-1s o HZ 5 —= g1z H= 85!

6 2 3
27. Ykaxute BBIpa)KECHHUS, 3HAYECHUS KOTOPBIX paBHBI KOPHIO YpaBHEHUS:
T(a—6) 5(a+1)
= —3(a+2).
4 3 ( )
1\ ! . 1\ !
1) (5) )2 34 HVI6 5 —V16 6 V8 7) (—5) 8) V4
28. Kakomy mpomexyTKy MPHHAJICKUT OTHOLIEHHE —, rae (x; y) — pelIeHHe CUCTeMbl YpaBHEHHI:

V2x+343/y+3=7,
SvV2x+3—-24/y+3=1.
1) (=3;3) )4 7) 327 4)(0;3) 5)[-3; 5] 6)[-1;1] 7) 125 5] 8) [3; 5]

29. Cymma JBYX MOCJEI0BAaTEIbHBIX HATYPaTbHBIX YMCEN, 33JJaHHBIX BUJa 3#, paBHa 21, a ux mpousse-
nenne 108. Ykaxxkute JaHHBIE YMCIIa.
D10 2)7  3HIL 4H9 513 68 N2 8 l4

30. U3 npenoKeHHbIX HUXKE POMEXYTKOB, YKOKUTE MPOMEKYTKH yAOBJIETBOPSIOLINE PELICHUIO Hepa-

BEHCTBA (X—I—Z) (x— 3)(2x+5) > 0.
D [3;4%) 2 [=2;3] 3 [-2,5:-2] 4 (—o0;—2,5] 5 (=2;3)
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6) (—o0; —2,5) 7 [V9; +o0) ) (—3;—2)
31. 13 HmKenepeuncieHHbIX ap YHCeN, BHIOEPHUTE T, KOTOPBIC SIBIISIOTCS PELICHUEM CHCTEMBbI ypaBHeE-
1305078
sinx+cosy =1,

sinx-cosy =

REHIHGHIN
ACED) (G G (G

6’6

i

1
32. Haiigure MHTEpBA, KOTOPOMY IIPUHAIEKUT 3HAYEHHE HHTErpata S = / cosxsinxdx.
_ I

2

n[—1;-0,5] 2 [-1;-0,25] 3)(=0,5;0,5) 4 [-1;0] 5 (0,5;1)

o {1;1,5) 7(0,5:1,25] 8 [0;1,5)

33. Opnna U3 1uaroHaznel napauiesnorpaMMa neprneHIuKyisipHa ctopode. Haiinure sty anaronans u mio-
1a/ip napajiesiorpaMmma, €ciii ero nepuMeTp paBeH 16 cM, a pa3HOCTh CMEXHBIX CTOPOH paBHA 2 CM.

)36em®>  2)80cm>  3)13em 4)5cem S)dem 6)12em T)12em® 8)6cem?

34. Haiinmre npoussomayio dynkmun: y = In(v/4 4 3x).

I ! 2 ! 3 ! 4 2 5 3 6 !
230 Y8—x Vs—ex Ya@d-39 Y20@+39  @+30
2 3
7) 8)

16 —3x 8+ 6x
35. Yepes BeplIMHY OCTPOro yIa HpsiMOyrojbHoro TpeyroibHuka ABC ¢ npsMbeiM yriom C npoBeneHa
npsimasi AD, nepreHauKyIsipHasi TUIOCKOCTH TpeyroibHuka. Haiinure pacctosHue ot Touku D 10 BEPIIMHBI

B,ectn AC =8, BC=9u4D = 10.

1)7\/5 V145 3 VvV245 4132 5 V125 6)5\/7 7175 8)5\/5
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